
                                                                         

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ   

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                       Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α                    

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΗΜΩΝ                    Από το πρακτικό της με αρ. 6/2025 

ΝΟΤΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ       Συνεδρίασης της Εκτελεστικής  Επιτροπής  

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                   του ΣΥΔΝΑ   

Αρ. απόφασης: 13/2025 

                  

ΘΕΜΑ: Περί επικύρωσης του Πρακτικού 2 (Ανακήρυξη προσωρινού αναδόχου) 

της Επιτροπής Αξιολόγησης των προσφορών που κατατέθηκαν στο πλαίσιο 

του Κλειστού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού ΕΣΗΔΗΣ μέσω καταλόγου 

προμηθευτών για την υπηρεσία με τίτλο: «Υποστήριξη των Δράσεων 

Ενημέρωσης, Επικοινωνίας και Δημοσιότητας της Δ/νσης του ΕΦΔ του ΣυΔΝΑ 

της ΒΑΑ/ΟΧΕ 2021-2027 για τις Πράξεις ΕΤΠΑ» με MIS: 6019227, Υπ. 2. 

  

Στην Καλλιθέα και στα γραφεία του Συνδέσμου Δήμων Νότιας Αττικής (Συ.Δ.Ν.Α.), 

σήμερα Δευτέρα 12/05/2025 και ώρα 14:30, συνεδρίασε η Εκτελεστική Επιτροπή σε τακτική 

συνεδρίαση, μετά την από 07/05/2025 (Α.Π. 514) πρόσκληση του προέδρου του Συνδέσμου, 

που κοινοποιήθηκε σε καθένα από τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη, σύμφωνα με το 

άρθρο 247 του Ν. 3463/2006.      

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) τακτικών μελών 

βρέθηκαν παρόντα και τα τρία (3) μέλη:  

          ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. ΑΣΚΟΥΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ) 

2. ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  ΔΗΜΑΡΧΟΣ Π.ΦΑΛΗΡΟΥ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ) 

3. ΚΟΝΔΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΛΙΜΟΥ (ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ) 

           

   Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το με αρ. πρωτ. 492/02-05-2025 έγγραφο της Διεύθυνσης 

Ενδιάμεσου Φορέα Διαχείρισης για το δεύτερο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ανέφερε τα 

εξής: 

       «Σας διαβιβάζουμε το Πρακτικό 2 (Ανακήρυξη προσωρινού αναδόχου) της Επιτροπής 

Αξιολόγησης Προσφορών, των προσφορών που κατατέθηκαν για την υπηρεσία με τίτλο: 

«Υποστήριξη των Δράσεων Ενημέρωσης, Επικοινωνίας και Δημοσιότητας της Δ/νσης του 

ΕΦΔ του ΣυΔΝΑ της ΒΑΑ/ΟΧΕ 2021-2027 για τις Πράξεις ΕΤΠΑ» στο πλαίσιο της πράξης 

με MIS: 6019227, Υπ. 2. Η Επιτροπή Αξιολόγησης Προσφορών συνέταξε το παραπάνω 

πρακτικό και παρακαλούμε όπως το συμπεριλάβετε μεταξύ των θεμάτων της ημερήσιας 

διάταξης της προσεχούς συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής για: α) να εγκρίνει ή μη την 

έως τώρα διαδικασία και β) να μπορέσει η Επιτροπή να συνεχίσει τις διεργασίες της». 
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Σελίδα 1 από 2 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΗΜΩΝ ΝΟΤΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Δ/νση Ενδιάμεσου Φορέα Διαχείρισης 

  

 

2ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ  

(Ανάδειξη προσωρινού αναδόχου)  

 

Της Ετήσιας (2025) Επιτροπής Αξιολόγησης Προσφορών, για τη διεξαγωγή ηλεκτρονικών 

διαγωνισμών αποκλειστικά μέσω του καταλόγου προμηθευτών, σύμφωνα με την ΥΑ 

23451/ΕΥΣΣΑ493/24.02.2017 (όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει), για την αξιολόγηση των 

προσφορών που υποβλήθηκαν σε συνέχεια της με αρ. πρωτ. 321/18.03.2025 (ΑΔΑ: 

ΨΣΧ146ΜΟΞ9-ΤΥΠ) Πρόσκλησης μέσω ΕΣΗΔΗΣ, για την επιλογή αναδόχου και ανάθεση της 

σύμβασης παροχής υπηρεσιών «Υποστήριξη των Δράσεων Ενημέρωσης, Επικοινωνίας και 

Δημοσιότητας της Δ/νσης του ΕΦΔ του ΣυΔΝΑ της ΒΑΑ/ΟΧΕ 2021-2027 για τις Πράξεις ΕΤΠΑ», 

(MIS 6019227, ΥΕ2) 

 

 Στα γραφεία του Συνδέσμου Δήμων Νότιας Αττικής, συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση την 

Παρασκευή 02 Μαΐου 2025, η Επιτροπή Αξιολόγησης Προσφορών που συγκροτήθηκε με την υπ΄ 

αριθμ. 03/2025 Απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής, αποτελούμενη από τους: 

 

1. ΣΤΥΛΙΑΝΟ ΚΟΥΓΙΟΥΦΑ (ως Πρόεδρος της τριμελούς Επιτροπής) 

2. ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΤΣΙΒΟΥΡΑΚΗ (ως μέλος της τριμελούς Επιτροπής) 

3. ΝΙΚΟΛΑΟ ΚΑΚΚΑΒΗ (ως μέλος της τριμελούς Επιτροπής) 

 

προκειμένου να συνεχίσει την προβλεπόμενη κατά το νόμο διαδικασία αξιολόγησης προσφορών του 

με αρ. 368813 ΕΣΗΔΗΣ κλειστού ηλεκτρονικού διαγωνισμού, έπειτα από την με αρ. 11/2025 απόφαση 

της Εκτελεστικής Επιτροπής (ΑΔΑ: Κ4Ο446ΜΟΞ9-ΨΗΞ), με την οποία επικυρώθηκε το 1ο Πρακτικό 

(Αποσφράγισης και ελέγχου προσκόμισης Εγγυητικών Επιστολών Συμμετοχής) με το οποίο 

απορρίφτηκε η προσφορά του οικονομικού φορέα «EVOLUTION PROJECTS Ο.Ε.» με Α/Α προσφοράς 

συστήματος 444092 ως απαράδεκτη λόγω μη προσκόμισης Εγγυητικής Επιστολής Συμμετοχής.   

Η επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της όλα τα ανωτέρω καθώς επίσης και την κοινοποίηση της 

ανωτέρω απόφασης στους συμμετέχοντες μέσω της επικοινωνίας του ΕΣΗΔΗΣ και το γεγονός ότι δεν 

ασκήθηκε επί της απόφασης αυτής καμία ένσταση, προέβη στον έλεγχο των δικαιολογητικών 

συμμετοχής και των τεχνικών προσφορών του παρακάτω ενός προσφέροντα, σύμφωνα με το νομικό 

πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω διαγωνισμό.  

Η επιτροπή διαπίστωσε ότι στον φάκελο της προσφοράς του οικονομικού φορέα 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΠΕ με Α/Α προσφοράς συστήματος 444714 με τα 

δικαιολογητικά συμμετοχής είναι όλα όσα έπρεπε να υποβληθούν, σύμφωνα με τους σχετικούς όρους 

της διακήρυξης, ενώ, μετά από τον έλεγχό τους, έκρινε ότι είναι πλήρη, ορθά και αποδεκτά και 

προχώρησε στην αξιολόγηση της Οικονομικής Προσφοράς. 

 

Από την αξιολόγηση της Οικονομικής Προσφοράς προέκυψαν τα εξής: 

 

Α/Α Προσφέρων Τιμή (μη συμπ. ΦΠΑ) 

1 ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΠΕ €40.322,58 
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Σελίδα 2 από 2 

Η προσφορά δεν έχει απόκλιση μεγαλύτερη των δέκα (10) ποσοστιαίων μονάδων από το μέσο 

όρο του συνόλου των εκπτώσεων των παραδεκτών προσφορών και η Επιτροπή ομόφωνα έκρινε ότι 

η οικονομική προσφορά του διαγωνιζόμενου είναι πλήρης, ορθή και αποδεκτή.  

 

Κατόπιν των ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση η Επιτροπή ομόφωνα: 

 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΕΙ 

 

την ανακήρυξη προσωρινού αναδόχου του έργου «Υποστήριξη των Δράσεων Ενημέρωσης, 

Επικοινωνίας και Δημοσιότητας της Δ/νσης του ΕΦΔ του ΣυΔΝΑ της ΒΑΑ/ΟΧΕ 2021-2027 για 

τις Πράξεις ΕΤΠΑ», (MIS 6019227, ΥΕ2), την εταιρεία με την επωνυμία «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΠΕ» και διακριτικό τίτλο «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ», με νόμιμο 

εκπρόσωπο τον κ. ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟ και ποσό προσφοράς €40.322,58 (μη 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) ήτοι €50.000,00 (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%). Κατόπιν των 

ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΚΟΥΓΙΟΥΦΑΣ 

ΜΕΛΟΣ 

 

 

 

 

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΤΣΙΒΟΥΡΑΚΗ 

ΜΕΛΟΣ 

 

 

 

 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΚΚΑΒΗΣ 

 

 

 

ΑΔΑ: 99ΧΧ46ΜΟΞ9-636



         Η Ε.Ε., αφού έλαβε υπ’ όψιν το ανωτέρω εισηγητικό, τα άρθρα 246, 247 του ν. 

3463/2006, 72 παρ. 1 και 74Α του ν. 3852/2010, όπως ισχύουν και μετά από διαλογική 

συζήτηση   

  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

            

  Εγκρίνει το Πρακτικό 2 (Ανακήρυξη προσωρινού αναδόχου) της Επιτροπής 

Αξιολόγησης των προσφορών που κατατέθηκαν στο πλαίσιο του Κλειστού Ηλεκτρονικού 

Διαγωνισμού ΕΣΗΔΗΣ μέσω καταλόγου προμηθευτών για την υπηρεσία με τίτλο: 

«Υποστήριξη των Δράσεων Ενημέρωσης, Επικοινωνίας και Δημοσιότητας της Δ/νσης 

του ΕΦΔ του ΣυΔΝΑ της ΒΑΑ/ΟΧΕ 2021-2027 για τις Πράξεις ΕΤΠΑ» στο πλαίσιο της 

πράξης με MIS: 6019227, Υπ. 2 και ανακηρύσσει προσωρινό ανάδοχο της ως άνω 

υπηρεσίας την εταιρεία με την επωνυμία «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΜΕΠΕ» και διακριτικό τίτλο «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ», με νόμιμο 

εκπρόσωπο τον κ. ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟ. 

 

  Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω:     

     

    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                ΤΑ ΜΕΛΗ      

   

    

    ΑΣΚΟΥΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ                              ΚΟΝΔΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ                          

   

     

    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                          ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

 

    ΒΕΛΛΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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